

## پری کنڈرگارٹن کی ایک پیشکش موصول کرنے کے اپنے امکانات کو جانیں!

عزیزی اہل خانہ،

اگلے ہفتے درخواست کھلنے سے قبل جب آپ پری کنڈرگارٹن پروگراموں کی چھان بین کریں، یہ جانیں کہ آپکے بچے کے ایک پیشکش موصول کرنے کے کیا امکانات ہیں۔ کیا آپ جانتے تھے کہ آپ [مائی اسکولز ڈائریکٹری](#) میں یہ دیکھ سکتے ہیں کہ کس ترجیح گروپ نے ایک خاص پری کنڈرگارٹن پروگرام کے لیے پیشکشیں موصول کیں؟ یہ معلومات دیکھنے کے لیے:

1. اس اسکول کو تلاش کریں جس میں آپ دلچسپی رکھتے ہیں اور مزید معلومات دیکھنے کے لیے انکا مائی اسکولز صفحہ کھولنے کے لیے اسکول کے نام پر کلک کریں۔
2. پروگرام کا نام تلاش کریں (مثلاً "پری کنڈرگارٹن اسکول دن")
3. "میرے امکانات" کے جز تک اسکرول کریں، جہاں آپ دیکھیں گے کہ کن ترجیح گروپس نے پیشکشیں موصول کیں۔

یہ معلومات یہ سمجھنے میں کارآمد ہوسکتی ہے کہ کسی خاص پروگرام کے لیے داخلوں کی ترجیحات کیا ہیں، آپکی ایک پروگرام کے لیے کیا ترجیح ہے، اور اس ترجیح گروپ کے موسم بہار میں ایک پیشکش موصول کرنے کے امکانات۔

پیشکشیں مندرجہ ذیل عوامل کے امتزاج کی بنیاد پر کی جاتی ہیں:

- جو انتخابات آپ نے اپنے بچے کی درخواست میں درج کیے ہیں
- آپ کے درج کردہ پروگراموں میں نشستوں کی دستیابی
- آپ کے درج کردہ پروگراموں میں آپکے بچے کے داخلے کی ترجیح

دفتر برائے طالب علم اندراج جب بھی ممکن ہو خاندانوں کو انکی اونچی ترین ترجیح سے بہتر میچ کرنے کی کوشش کرتا ہے۔ اگر آپ ایک پروگرام میں دلچسپی رکھتے ہیں، اسے ایک نشست کے لیے بطور ایک انتخاب زیرغور لانے کے لیے درج فہرست کریں، اگرچہ آپکا بچہ اس میں پہلے سے جارہا ہو، ایک بھائی بہن شرکت کر رہا ہے، یا اسکے لیے زون ہے۔ آپ اپنے بچے کی درخواست میں 12 تک انتخابات شامل کر سکتے ہیں۔ تمام درخواست دہندگان جو پری کنڈرگارٹن میں آخری تاریخ تک درخواست دیں گے وہ ایک پروگرام میں پیشکش موصول کریں گے، اگرچہ یہ انکی درخواست پر ایک انتخاب نہ بھی ہو۔

ایک بار جب مائی اسکولز میں درخواست کا دورانیہ کھلے گا، ہوسکتا ہے کچھ اوقات میں سائٹ کو زیادہ افراد استعمال کر رہے ہوں۔ یاد رکھیں، پری کنڈرگارٹن داخلے پہلے آئیے پہلے پائیے کی بنیاد پر نہیں ہیں۔ پہلے دن درخواست دینے میں کوئی فائدہ نہیں ہے — آخری تاریخ تک ملنے والی تمام درخواستوں پر یکساں کارروائی کی جاتی ہے۔ اگر آپکو تاخیر کا سامنا ہوں، کچھ گھنٹوں بعد واپس آئیں۔

**سوالات؟ ہم یہاں مدد کرنے کے لیے موجود ہیں۔ ہمیں اس پتے پر ای میل بھیجیں [ESenrollment@schools.nyc.gov](mailto:ESenrollment@schools.nyc.gov)**

نیک تمنائیں،

K-3 / پری کنڈرگارٹن داخلے ٹیم

کیا یہ ای میل آپ کو کسی دوست نے بھیجی تھی؟ ہماری پری کنڈرگارٹن داخلوں کی ای میل فہرست کے لیے یہاں سائن اپ کرنا یقینی بنائیں [schools.nyc.gov/SignUp](https://schools.nyc.gov/SignUp)

اگر آپ ہماری کسی بھی یا تمام ای میل فہرستوں کی جانب سے مزید ای میلز موصول نہیں کرنا چاہتے، براہ کرم خارج ہونے (آن سبسکرائب کرنے) کے لیے [یہاں](#) کلک کریں۔